

complexão

## Ata 177

Aos oito dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, realizou-se reunião na sede da Junta de Freguesia sob a presidência de Maria Adelina Pereira, estando presentes todos os membros do executivo à exceção do 1.º vogal, Fernando Oliveira, que acompanha a sessão por videoconferência, tendo-se tratado dos seguintes assuntos:

### 1. Informações

- A presidente esteve reunida com a engenheira Teresa Barbosa para discutir áreas a acertar relativas ao bairro, atrás do bairro e jardim Maria Adelaide e atualizar as confrontações
- Foi apresentado um projeto na Gaiurb para a área em que está inserida a Quinta do Espírito Santo para a construção de moradias
- A construção dos equipamentos GNT, Junta de Freguesia e Centro Social fazem parte do Orçamento Previsional do Município.
- A inauguração do Parque Canino será realizada em meados de Novembro.
- A Escola Profissional de Gaia pretende construir um novo edifício e gostaria de o fazer em Arcozelo. O diretor reuniu com a presidente nesse sentido, solicitando ajuda para encontrar espaço adequado.
- A Nuclisol pretende também construir as suas próprias instalações, solicitando ajuda para encontrar um espaço adequado. Existe em Miramar um terreno municipal que convém aos propósitos da instituição, tendo ficado combinado reunir com a Câmara nesse sentido.

### 2. Iluminações de Natal

- Foi feita de novo consulta a três fornecedores, optando este executivo pela mesma empresa do ano passado visto ter oferecido as melhores condições.
- Vai ser endereçada carta aos comerciantes, como de costume, no sentido de sensibilizar para a colaboração coletiva.

### 3. Cupula

- A fim de avaliar o evento que foi possível realizar este ano e programar o próximo, vai realizar-se reunião para estudar as várias possibilidades, estratégias para obtenção de financiamentos e/ou patrocínios.

### 4. Prémios de Excelência e Mérito

- Há alunos que frequentam escolas fora de Arcozelo e que foram distinguidos com prémios. Habitualmente a Junta de Freguesia aliava-se às escolas atribuindo a mesma prenda que aos de Arcozelo, mas será assunto a ponderar pois resulta numa duplicação de prenda para quem não escolhe a sua própria freguesia.

### 5. Mercado de Natal

- Será realizado em 18 e 19 de Dezembro, caso não surjam entretanto impedimentos relacionados com a pandemia. De novo será solicitado o espaço à Federação de Folclore.

Finalmente, ficou decidido tomar medidas para atualizar o mapa da freguesia, visto do existente não constarem muitas das novas ruas.

Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a sessão pelas vinte e três horas, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os membros do executivo, presentes.

A Presidente Maria Adelina Pereira

A Secretária Maria Ovelhe Lfz

A Tesoureira Maria Amargosa de Freitas Pinto

O 1º Vogal António António Maria Oliveira

O 2º Vogal Luís José de Oliveira Pereira